



# 建言资政谋发展 凝聚共识谱新篇

## ——热烈祝贺市政协十五届一次会议开幕

### 社论

逐梦惟笃行，奋进正当时。在全市上下深入学习贯彻宣传贯彻中共二十大精神之际，备受全市人民和社会各界关注的市政协十五届一次会议正式开幕了。来自全市各界的政协委员齐聚一堂、聚焦发展、共商大计、履职尽责。我们向各位委员致以诚挚的问候，对大会的召开表示热烈的祝贺！

这次大会，是在全市上下认真学习贯彻中共二十大精神，全面深入开展“三标”活动，持续深入推进“十大战略”行动，加快郑州国家中心城市现代化建设的的关键时期召开的一次重要会议，是全市政治生

活中的一件大事。开好这次大会，对于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 中共二十大精神，贯彻落实中央经济工作会议、省委十一届四次全会和省委经济工作会议精神，围绕市委十二届三次全会和市委经济工作会议的部署要求，协商讨论国家中心城市现代化建设和高质量发展大计，选举产生新一届市政协领导班子，具有十分重要的意义。

商以求同，协以成事。过去的五年，是郑州经济社会发展难中求进、稳中求进、取得辉煌成就的五年，也是人民政协事业守正创新、努力干出新时代人民政协新样子的五年。五年来，市政协及其

常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，按照市委“聚团结之力、尽协商之责、强监督之效、立发展之功”的要求，充分发挥专门协商机构作用，围绕中心、服务大局，踔厉奋发、笃行不怠，坚持建言资政和凝聚共识双向发力，高质量调查研究、高水平建言献策、高效能履职尽责，谱写了我市政协事业发展新篇章，为加快郑州国家中心城市现代化建设凝心聚力，为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境作出了应有贡献。

人心是最大的政治，

共识是奋进的动力，实干是最美的语言。2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年，也是新一届市政协开启新征程的起步之年。站在新的历史交汇点，政协舞台更加广阔，肩负使命更加光荣。我们相信，全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员，在中共郑州市委的坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中共二十大精神，切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，认真贯彻落实市委全会、市委经济工作会议的重大决策部署，全面深入开展“三标”活动，持续深入推进“十大战略”行动，坚持团结和民主两大主

题，务实深入开展协商议政，一定能在新一届市政协的履职中展现新样子、续写新华章，一定能在加快郑州国家中心城市现代化建设的征程中展现新作为、作出新贡献。

欣逢盛世当奋进，团结奋斗谱新篇。期待各位政协委员更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共二十大精神，在中共郑州市委坚强领导下，始终保持实干姿态和进取精神，团结民主、务实协商，共同开创我市政协工作新局面，努力为加快郑州国家中心城市现代化建设、实现中原更加出彩作出新的更大贡献！

预祝大会圆满成功！

## 市领导参加政协委员分组审议

本报讯(郑州全媒体记者 赵文静 王治) 1月3日下午，出席市政协十五届一次会议的委员分组审议了政协常委会工作报告和提案工作报告，并围绕我市经济社会发展情况进行讨论。主席团常务主席杜新军、王万鹏、薛景霞、杨东方、樊福太、翟政、范建勋、石大东、郝伟、赵学庆和秘书长宋建国参加了分组审议。

会上，委员们紧扣报告，联系实际，谈认识、讲体会、话发展。大家一致认为，两个报告守正创新、求真务实，报告内容有高度、有深度、有力度，全面客观总结了过去五年市政协工作，对今后的工作作出了科学部署，具有很强的感召力、凝聚力和指导性。

他们将按照报告要求，增强履职能力，拿出高质量提案，更好服务市委中心工作和群众关注焦点，做到人民政协为人民，共同为郑州国家中心城市现代化建设建言献策。

杜新军首先对新一届市政协委员表示欢迎。他说，2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年，也是新一届市政协开启新征程的起步之年。要贯彻落实好中共二十大精神，深刻领悟“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程的决定性意义，学思践悟习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，广泛凝聚全社会共识，充分发挥人民政协专门协商机构作用，推进

协商民主制度机制建设。

杜新军要求，要用好政协平台，围绕中心、服务大局，做活政协工作，做到议政到关键处，建言建到点子上，监督监到需要时。要结合自身实际，充分发挥政协智力密集优势，找准服务全面深入开展“三标”活动、持续深入推进“十大战略”行动的切入点、结合点、着力点，通过政协提案、常委会专题议政、双月协商座谈和反映社情民意等多种形式，积极建言献策、参政议政，为郑州国家中心城市现代化建设作出政协贡献。要以更加饱满的政治热情、强烈的责任意识，齐心协力把大会开好，圆满完成选举任务，向全市人民交出一份满意答卷。

## 市政协委员分组审议政协常委会工作报告和提案工作报告

本报讯(郑州全媒体记者 王治 赵文静) 1月3日，出席市政协十五届一次会议的政协委员分组审议了市政协常委会工作报告和提案工作报告，并围绕我市经济社会发展情况进行讨论。

在小组审议时，委员们踊跃发言，各抒己见，对两个工作报告给予高度评价。委员们认为，常委会工作报告通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想和中共二十大精神，贯穿了习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想。报告总结过去五年市政协工作客观准确、实事求是；对于2023年的政协工作部署站位高、方向明、发力准，让大家履职方向更加明确，工作重

点更加突出，是一个与时俱进、求真务实、催人奋进的报告。

委员们在审议提案工作报告时认为，市政协提案工作紧紧围绕市委、市政府中心工作和人民群众普遍关心的热点难点问题，积极建言资政，提案质量不断提升，立案的提案全部办结，彰显了政协提案在助推全市经济社会发展中的重要作用。

委员们纷纷表示，2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年，也是新一届市政协开启新征程的起步之年。大家将锚定郑州国家中心城市现代化建设目标任务，建睿智之言，献务实之策，聚团结之力，为促进全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。



一个套餐全家用  
智享千兆幸福家



■本广告仅供参考，更多资费及活动详情请向当地移动营业厅。

10086 10085 10080